

Протокол

№

гр. София, 20.04.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 20.04.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **11423** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,56 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Т. В. В., редовно уведомен, явява се лично и с назначения служебен защитник - адв. Л. П. от САК.

ОТВЕТНИКЪТ – Директора на Дирекция „Социално подпомагане“ - В., редовно уведомен, се представява от юрк. Б., с представено по делото пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпило писмо от ответника по делото, ведно с приложени към него писмени доказателства, под опис, а именно: Решение на директора на Дирекция „Бюро по труда“ от 15.01.2021г., с което е прекратена регистрацията на Т. В.; Писмо от Дирекция „Бюро по труда“ - В. адресирано до директора на Дирекция „Социално подпомагане“ - В. и протокол за устно уведомяване по реда на чл. 18а, ал.7 от АПК на жалбоподателя, извършена от служител на Агенция по заетостта.

ДОКЛАДВА постъпила молба от жалбоподателя, от 19.04.2023г., с която е заявил, че се е запознал с писмените доказателства като е посочил, че протоколът за устното уведомяване съдържа неверни данни, доколкото телефонният номер на мобилния телефон, който е посочен не е този, който се ползва от жалбоподателя.

Жалбоподателят В., лично: Днес заявявам пред съда, че не съм ползвал телефон с

телефонен номер: 0878 998 495.

ДОКЛАДВА и приложени възражения, към настоящата молба, до директора на Бюрото по труда, съответно от 02.12.2020 г., и допълнение към заявлението от Т. В., в което същият е посочил и телефонен номер, който е различен от посочения в протокола за устното уведомяване.

АДВ. П.: Да се приемат представените доказателства от ответника, както и тези представени от жалбоподателя.

ЮРК. Б.: Да се приемат представените писмени доказателства.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА така представените от ответника писмени доказателства под опис в писмена молба от 06.04.2023 г.

ПРИЕМА така представените писмени доказателства от жалбоподателя по делото, приложени към писмена молба от 19.04.2023 г., а именно: Заявление и допълнение към заявление адресирани до Директора на „Бюро по труда“ - В..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Жалбоподателят В., лично: Оспорвам твърденията и изложеното в заповедта на директора на Дирекция „Социално подпомагане“ - В., както и на решението, с което е потвърдена въпросната заповед. Оспорвам решението, тъй като то не е конкретно. В него пише „констатирани фактически обстоятелства“, но не се сочи кои обстоятелства.

АДВ. П.: Моля да уважите жалбата на доверителя ми и да отмените заповедта от 04.10.2022 г., на ответника по жалбата. Очевидно е от събраните доказателства, че няма влязло в сила прекратяване на регистрацията на Т. В. в бюрото по труда, тъй като същата не е връчена надлежно. Не може да бъде приложена т. 7 от Наредбата.

ЮРК. Б.: Моля да отхвърлите жалбата на Т. В. и да оставите в сила заповедта на директора на Дирекция „Социално подпомагане“, на основанията посочени в нея. Беше представен документ, че жалбоподателят е получил дерегистрация в бюрото по труда и регистрацията му е прекратена. Това е станало на 15.01. До момента на издаване на заповедта, с която му се отказват помощите той е можел да кандидатства пак в бюрото по труда. От самото решение до издаване на заповедта са минали почти две години. Моля да оставите в сила въпросната заповед и да отхвърлите жалбата на господин В. по посочените в нея законови основания.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:13 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: